

四位大奖得主分享中奖心得——

复式胆拖增加中奖几率

本期介绍的几位是在大乐透派奖期间中得一等奖的购彩者,虽然派奖已经结束一段时间了,但是他们分享的中奖心得不会过时。他们都喜欢采用复式胆拖的方式进行投注,他们认为,复式胆拖可以在一定程度上提高中奖几率,研究号码的时候也更有乐趣,他们享受的正是那份取舍之间的感觉。

■专题撰稿 艾禾

泉州:6+2 复式追加中奖 2341 万

在大乐透第 20054 期开奖中,福建泉州 10418 体彩实体店购彩者赵先生凭借一张 6+2 复式追加票,中得 1 注 2339 万元追加投注一等奖(含派奖奖金),还收获 5 注四等奖,单票奖金 2341 万元。当期前区开出奖号 11、14、15、19、20,后区开出奖号 03、07。目前,赵先生已领奖。

赵先生购彩多年,每期买一张大乐透彩票已成为他的一种习

惯。当期开奖日,他来到泉州 10418 实体店,决定采用复式投注,购买的一张 6+2 复式追加票。与开奖号码相比,赵先生在前区多选了一个 13,其他号码与奖号完全一致,中得奖金 2341 万元。

赵先生表示,“购彩多年,我之前最多只中过 2000 元奖金,没想到我的运气这么好,搭上了派奖活动的末班车,让我中了一等奖。”



中奖彩票

苏州:7+4 复式追加中奖 1011 万

在大乐透第 20045 期开奖中,江苏苏州 05080 体彩实体店购彩者高先生凭借一张 7+4 复式票,中得 1 注 977 万追加一等奖,还收获 4 注二等奖、1 注三等奖、10 注四等奖、40 注五等奖、10 注六等奖、10 注七等奖、40 注八等奖、10 注九等奖,单票奖金达 1011 万元。当期前区开出奖号 02、09、16、23、27,后区开出奖号 03、08。

因采用 7+4 复式追加投注,高先生来了一次中奖“大满贯”,

囊括了大乐透一至九等奖所有奖项,因时值派奖期间,他还收获了一等奖派奖奖金,同时还收获“二至九等奖奖金×1.6 倍”的派奖,单票总奖金达 1011 万元。

高先生是位购彩多年的老彩友,自述以前没有中过什么“像样”的大奖,在选号方面,他通常喜欢自编号,喜欢复式投注,也喜欢追加投注,这两个习惯让他比同期基本投注的中奖者几乎多收获了一倍的奖金。



中奖彩票

郑州:9+2 复式中奖 1007 万

在大乐透第 20040 期开奖中,河南郑州 02022 体彩实体店购彩者杨先生凭借一张 9+2 复式票,中得 1 注 1000 万元一等奖,还收获了 20 注四等奖、60 注六等奖、40 注八等奖、5 注九等奖,单票奖金 1007 万元。当期前区开

出奖号 02、17、20、28、29,后区开出奖号 01、07。

据杨先生介绍,他购彩超过 20 年,尤其喜爱大乐透,期期不落。在投注方式上比较随意,有时机选,有时自选,单式、复式都乐于尝试。当期投注时,他看了

号码走势图,决定采用复式投注,前区选择了 9 个号码:02、04、13、17、20、21、28、29、32,后区选择 01、07。

杨先生说:“买彩票就是三分靠感觉,七分靠运气,这次中大主要是我的运气好。”

扬州:双区胆拖追加中奖 985 万

在大乐透第 20042 期开奖中,江苏扬州 10182 体彩实体店购彩者李先生凭借一张“前区 2 胆 15 拖+后区 1 胆 2 拖”的双区胆拖追加票,中得 1 注 953 万元一等奖,还收获 1 注追加二等

奖、36 注四等奖、36 注五等奖、198 注六等奖、418 注八等奖、220 注九等奖,因时值派奖期间,“二至九等奖奖金×1.6 倍”,单票奖金达 985 万元。当期前区开出奖号 03、04、05、11、22,后

区开出奖号 05、06。

据李先生介绍,他一直都是采用复式投注大乐透,“不管派不派奖,大乐透都是我每期必买的,已经养成习惯了。这次领奖回去后,我会继续买。”

●时评

复式选号乐在其中

■艾禾

大乐透于今年 4 月底至 7 月初开展了“9.9 亿大派奖”活动,在派奖的 28 期中,共开出 257 注一等奖,平均每期开出 9 注以上。在这些大奖得主中,有不少采用复式胆拖投注。在采用复式胆拖投注的中奖者中,多数是自己选号或守号投注,只有少部分采用机选投注。

从大乐透上市起开始投注,

每期自己研究选号,至今有近 2000 期了,不累吗?不烦吗?大奖得主们的回答是:乐在其中。

笔者自己也买大乐透,看着走势图上那一墙的数字就晕,所以一直是机选投注。也跟在体彩店里选号的购彩者交流过,他们均表示,之所以每期都花一定时间选择不同的号码进行投注,就是因为喜欢这种方式,不但不觉得烦,而且很开心。如果没有时间

去体彩店选号,购彩者就利用业余时间研究好号码,抽空去店里打票交钱走人;如果有时间,他们会去店里和其他彩友聊聊天,集思广议后选一组号。

虽然说机选投注和自己选号在中奖概率方面没有太大差异,但是“自选派”享受的是选择的这个过程。买彩票不能只看结果,他们认为选号过程带来的愉悦感是机选投注不能比拟的。

●7 星彩

成都:10 元票擒奖 500 万

7 月 21 日晚,7 星彩第 20066 期开奖,中奖号码为 8438328,当期开出 1 注一等奖,奖金 500 万元,出自四川成都 03397 体彩实体店。7 月 24 日,中奖者来到四川省体彩中心兑奖大厅领奖。

票面显示,这是一张 5 注单式票,投注金额 10 元。据中奖者介绍,彩票上的 5 注号码他从 2011 年就开始守号投注,号码都是来自生活中熟悉的数字。对于奖金的使用,该中奖者表示,首先会考虑买房,改善家人的生活,其次是改善父母的生活。

据 03397 体彩店代销售者介绍,这是他经营体彩店 4 年来中出的第 1 注 500 万元大奖,第一



中奖彩票

时间就在微信朋友圈分享了这则喜讯,中奖的喜讯随即被购彩者分享到了附近小区的居民群中,成为了大家热议的话题。

(夏杰 郑鹏)

通化:机选票中奖 500 万



通化 500 万中奖者(右)

中奖彩票

7 月 14 日,7 星彩第 20063 期开奖,中奖号码为 5872330。吉林通化 13102 体彩实体店购彩者高先生凭借一张 5 注 10 元单式票,中得 1 注 500 万元大奖。7 月 20 日,高先生现身领奖。

高先生是个 80 后,平日工作繁忙,购彩是他的业余的爱好之一,以前中过一些小奖。据高先生介绍,他买彩票以机选为主,这次投注的确 5 注号码中,只有 1 注是自选,其余的都是机选。“号码基本上都是机选,这次中奖的是第 5 注,也是机选的。”

“虽说现在体彩玩法众多,但是我就喜欢大盘游戏 7 星彩。”高先生说:“如果非要我说中奖心得的话,那就是坚持。由于我工作比较忙,只要有时间就会去体彩店机选几注。”

当问到为什么时隔 6 天才来领奖时,高先生有点不好意思:“上周其实我看到了 7 星彩中大奖的新闻,但没觉得会是自己中的,我有时候会忘记查看中奖号码,7 月 17 日我才想起来查看开奖号码,看到号码的时候我还掐了自己一把,没想到这个大奖真是我中的。”

谈及奖金用途,高先生说暂时还没有打算,不过不会改变现在宁静的生活,“我对于现在的生活状态很满足,购彩只是出于兴趣,以前虽然我知道每次购彩都会有一部分金额用于公益,但彩票上并没有显示具体多少钱,现在每张彩票上都打印着该票贡献公益金的金额,挺有成就感的,我会一如既往地支持体育彩票。”

(吴桐桐)